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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA. 

DEL 4 DICEMBRE 2002, N. iu 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ° 

Consiglieri segretari ENRICO CESARONI e ADRIANA MOLLAROLI ‘ ££É ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola a Santoncini | o 

Il Presidente, alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione dell’ordine del giorno che 
reca: 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 4, comma 3 e articolo 5 del Regolamento interno ) 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Adriana Mollaroli 
| in sostituzione del consigliere Amagliani, nominato assessore. © 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione del Presidente del Consiglio, nella 
prima votazione, è necessaria la maggioranza assoluta dei componenti assegnati allo stesso 

e cioè almeno 21 voti, mentre fin dalla seconda è sufficiente la maggioranza relativa di voti 
validi espressi, indice la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 40 

SCHEDE BIANCHE N. 15 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 25 

Hanno ricevuto voti: LUIGI MINARDI N. 24 

GILBERTO GASPERI N. 1 

Il Presidente proclama eletto Presidente del Consiglio regionale il consigliere Luigi 
Minardi che ne assume le funzioni.      
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e ELEZIONE DEI VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO REGIONALE 

( Articolo 4, comma 3 e articolo 6 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione dei Vice Presidenti del Consiglio re- 

gionale ia scheda di voto è unica e ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

Il Presidente, durante lo svolgimento delle operazioni di voto, udita l'obiezione in merito 

alla regolarità della votazione a scrutinio segreto, sollevata dall'Assessore Augusto Melap- 

pioni, in quanto sarebbe stata mostrata, da parte di un consigliere, la scheda dallo stesso 

votata al proprio capogruppo, dispone, ai sensi dell'art. 51 del Regolamento interno, l'an- 

nullamento della votazione e l'immediata ripetizione della medesima, 

Conclusa la seconda votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI N40 
SCHEDE BIANCHE N. 01° 
SCHEDE NULLE N. 1 
SCHEDE VALIDE N. 38 

Hanno ricevuto voti: GILBERTO GASPERI N, 19 
GIUSEPPE RICCI N. 17 
OTTAVIO BRINI N. 1 
ENRICO CESARONI N. 1 

Il Presidente proclama eletti Vice Presidenti del Consiglio regionale i consiglieri Gil- 

berto Gasperi e Giuseppe Ricci che ne assumono le funzioni. 

e ELEZIONE DEI CONSIGLIERI SEGRETARI DEL CONSIGLIO REGIONA- 

( Articolo 4, comma 3 e articolo 6 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la suddetta elezione avviene con le stesse modalità 

della precedente, indice la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI N. 40 
SCHEDE BIANCHE N. 2 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 38      
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Hanno ricevuto voti: GABRIELE MARTONI N. 
OTTAVIO BRINI N. 
FABRIZIO GRANDINETTI N. 

20 
9 
9 

Il Presidente, dopo aver ricordato che in caso di parità di voti risulta eletto il consigliere 

più anziano di età, proclama eletti Consiglieri segretari del Consiglio regionale i con- 

siglieri Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti ( più anziano di età rispetto al consi- 

gliere Brini ) che ne assumono le funzioni. 

Concluse le operazioni di voto, il Presidente Minardi effettua proprie comunicazioni al- 

l'Assemblea. Successivamente passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che re- 

ca: 

e Comunicazioni del Presidente della Giunta regionale in ordine al conferimento 

degli incarichi ai componenti della Giunta regionale. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al Presidente della 

Giunta Vito D'Ambrosio. 

Il Presidente, alle ore 13,00, non essendo stata prevista la seduta pomeridiana, chiede al- 

l'Assemblea di pronunciarsi sulla possibilità di prosecuzione dei lavori onde consentire il 

dibattito sulle "Comunicazioni del Presidente della Giunta" procedendo all'annullamento 

della seduta dell'11 dicembre. 

Intervengono il consigliere Amati ed il Presidente della Giunta D'Ambrosio. L'Assemblea 

approva la proposta del Presidente Minardi con voto unanime. 

Il Presidente, quindi, dopo aver dato la parola ai consiglieri Viventi, Andrea Ricci e Gian- 

notti, dichiara chiusi i lavori alle ore 13,50. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lyigj Minardi 

I CONSIGLIEBÀ $EGRETARI 

Enrico (fsafoni 
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